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Партнерски политички односи, а такође јаки бизнис контакти, обезбеђени тесним
хуманитарним, научним и културним везама – тако виде премијери Владимир Путин и
Франсоа Фијон односе двеју земаља.

  

Фијон је допутовао у Москву да учествује у раду руско-француске међувладине
комисије. Шефови влада нису заборавили да спомену кризу. Она је постала разлог
економских проблема за многе земље. Ипак на крају 2010. године може се говорити о
позитивној динамици. У робној размени две земље се враћају на преткризни ниво. Треба
сачувати ту тенденцију, рекао је Владимир Путин:

  

Све је већа улога кооперације у сфери инвестиција у инфраструктуру. То се јасно види у
транспорту, па и железничком. У енергетици, у којој Русија и Француска заједно
реализују пројекте Северни и Јужни ток, освајају налазишта нафте, гаса и других
ресурса.

  

Такву тенденцију треба сачувати – изјавио је руски премијер. Тим путем су већ кренуле
неке компаније наших земаља. У априлу је почела са радом руска фабрика концерна
„Пежо-Цитроен“ у Калуги. Француски инвеститори треба да се упознају са могућностима
које имају региони Русије. Пример тога је концерн „Рено-Нисан“ који је постао стратешки
партнер у модернизацији Волшке аутомобилске фабрике.

  

У авиоиндустрији и космосу земље такође имају велико позитивно искуство. Руска
предузећа производе делове за концерн ЕАДС, у чијем капиталу учествује руска банка
ВТБ. А пројекат „Сојуз-Куру“ руски премијер је нагласио као пример.

  

Нови правац сарадње је присуство Француске у руском иновационом центру Сколково.

  

А још један правац би могла да буде сарадња две земље у припреми крупног спортског
такмичења, попут светског првенства у фудбалу.
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Ове године контакти Русије и Француске су се развијали посебно интензивно. Била је
објављена Година Русије у Француској и Година Француске у Русији. На рачун тога су
око 400 културних, научних догађаја и размена. Званично затварање унакрсних година
је одржано јуче у Бољшом театру у Москви. Ипак Франсоа Фијон није могао да заузме
место резервисано за њега у партеру. Спречили су га лоши метеоролошки услови за лет.
Како колега не би посебно патио због тога, Владимир Путин је предложио да се концерт
понови на бис.

  

„Сигуран сам, рекао је Путин, да ће уметници са задовољством то учинити за француске
пријатеље“. Завршило се тиме да је Франсоа Фијон добио позив на отварање Бољшог
театра после реновирања.

  

Нема сумње да су унакрсне године Русије у Француској и Француске у Русији показале
дубоке историјске и културне везе две земље и два народа.

  

Русија и Француска достигле ниво робно-трговинске размене од пре почетка кризе

  

Русија и Француска успеле су да достигну ниво робно-трговинске размене из периода
пре почетка економске кризе, изјавио је премијер Русије Владимир Путин на
преговорима у Москви са својим француским колегом Франсоа Фијоном. Како је оценио
Путин- „резултат тога су и нова радна места и оживљавање производње- што је добар
показатељ“. Са своје стране Фијон је констатовао да постоје „одлични односи двеју
земаља у области политичке, економске и културне сарадње“. Он је изразио и наду у
продужетак озбиљних пројеката у области енергетике, аеронаутике и бродоградње.

  

(Глас Русије)
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